

Уважаеми пациенти,

Моля прочете внимателно тази листовка, тъй като тя съдържа важна за Вас информация. Ако имате допълнителни въпроси, обърнете се към Вашия лекуващ лекар!

OLICARD®/ОЛИКАРД
(isosorbide mononitrate)

капсули с удължено освобождаване, твърди

ИАЛ
ОДОБРЕНО!
ДАТА 13.03.07

КОЕ Е ЛЕКАРСТВЕНОТО ВЕЩЕСТВО НА ОЛИКАРД?

Лекарственото вещество на Оликард е *isosorbide mononitrate*.

КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА ОЛИКАРД?

Оликард е нитропрепарат с удължено действие.

Оликард има директно разширяващо действие върху кръвоносните съдове, доставящи венозна кръв до сърцето.

Съдоразширяващото действие води до намаляване обема на кръвта, изпомпвана от сърцето, което е свързано с намален разход на енергия и намалени нужди на кислород. Резултатът е облекчение на болката в сърдечната област.

ЗА КАКВО СЕ ИЗПОЛЗВА ОЛИКАРД?

• Профилактика и продължително лечение на гръдна жаба (болки в сърдечната област, вследствие нарушено кръвоснабдяване на сърцето), известна като Ангина пекторис или стенокардия.

КОГА НЕ ТРЯБВА ДА УПОТРЕБЯВАТЕ ОЛИКАРД?

Оликард не трябва да се употребява в следните случаи:

- Свръхчувствителност към нитрати и някоя от съставките на продукта.
- Остра сърдечна слабост
- Ниско кръвно налягане (горна граница на кръвното налягане по-ниска от 90 mm/живачен стълб)
- При едновременен прием със Sildenafil (лекарство за лечение на еректилна дисфункция) или други подобни лекарства, тъй като понижаващият ефект на Оликард върху кръвното налягане може да нарасне значително.

Специални предупреждения!

Ако в миналото сте имали други сърдечно-съдови заболявания, **НЕПРЕМЕННО КАЖЕТЕ ТОВА НА ВАШИЯ ЛЕКУВАЩ ЛЕКАР!**

Не забравяйте да му разкажете и за всички други минали заболявания!

КАКВО ТРЯБВА ДА ИМАТЕ ПРЕДВИД ПО ВРЕМЕ НА БРЕМЕННОСТ И КЪРМЕНЕ?

При употребата на каквото и да е лекарство по време на бременност и кърмене, следвайте общите правила – консултирайте се с лекар!

КАКВО ТРЯБВА ДА ЗНАЕТЕ ПРИ ШОФИРАНЕ И РАБОТА С МАШИНИ?

Ако работата Ви е свързана с шофиране или работа с машини, непременно кажете това на Вашия лекар!

Оликард може да влоши способността Ви за шофиране и работа с машини, особено в началото на лечението, при повишаване на дозата, преминаване към друг препарат или едновременен прием с алкохол!

КАКВИ НЕЖЕЛАНИ РЕАКЦИИ МОЖЕ ДА ПРЕДИЗВИКА ОЛИКАРД?

Често в началото на лечението може да се появи главоболие, което обикновено отзвучава до няколко дни.

В редки случаи, в началото на лечението или при увеличаване на дозата, може да се наблюдава понижаване на кръвното налягане, придружено с учестяване на пулса, чувство на замаяване, сънливост и бързо уморяване.

По-рядко се наблюдават гадене, повръщане, зачервяване на лицето, алергични кожни реакции.



ПРИ ПОЯВА НА КАКВИТО И ДА Е НЕЖЕЛАНИ РЕАКЦИИ, НЕПРЕМЕННО СЕ КОНСУЛТИРАЙТЕ С ВАШИЯ ЛЕКАР!

КОИ ДРУГИ ЛЕКАРСТВЕНИ ПРОДУКТИ ОКАЗВАТ ВЛИЯНИЕ ВЪРХУ ЕФЕКТА НА ОЛИКАРД?

За да избегнете възможни вредни взаимодействия между няколко лекарства, трябва редовно да информирате Вашия лекар за всяко друго лекарство, което приемате в момента.

В КАКВА ДОЗА И КОЛКО ЧЕСТО МОЖЕТЕ ДА ПРИЕМАТЕ ОЛИКАРД?

Дозировката и продължителността на лечение се определят от Вашия лекуващ лекар!

ВАЖНО ПРИ ПРЕДОЗИРАНЕ!

При предозирание или случайно поемане на лекарството от деца, **НЕЗАБАВНО СЕ СВЪРЖЕТЕ С ЛЕКАР!**

КАК ДА ПРИЕМАТЕ ОЛИКАРД?

Капсулите трябва да се приемат цели, без да се дъвчат, с течност (например с 1 чаша вода)!

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ!

- Да се избягва употребата на алкохол по време на лечението с Оликард!
- Да не се употребява след изтичане срока на годност, отбелязан върху опаковката!

КАК ТРЯБВА ДА СЪХРАНЯВАТЕ ОЛИКАРД?

- На сухо и защитено от слънчева светлина място, в оригиналната опаковка!
- Да се съхранява на места, недостъпни за достъпа и погледа на деца!

КАКВО ОЩЕ СЪДЪРЖА ОЛИКАРД?

Захар, царевично нишесте, етилцелулоза, талк, желатин, титанов диоксид (Е 171).

В КАКВИ ОПАКОВКИ СЕ ПРЕДЛАГА ОЛИКАРД?

Olicard® 40 mg retard, опаковки по 20 капсули

Olicard® 60 mg retard, опаковки по 20 капсули

ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА

Solvay Pharmaceuticals GmbH - Germany

Hans-Boeckler-Allee 20

D - 30173 Hannover

ПРОИЗВОДИТЕЛ

Solvay Pharmaceuticals GmbH - Germany

Hans-Boeckler-Allee 20

D - 30173 Hannover

СОЛВЕЙ ФАРМА ЕООД

1680 София

ул. Хайдушка гора № 48А

КОГА Е ИЗГОТВЕНА ТАЗИ ЛИСТОВКА?

2003 г.

*Внимание! Информацията в тази листовка е ограничена!
В случай на допълнителни въпроси, се обърнете към Вашия лекуващ лекар!*

